

文娱·综合

张默被判刑六个月
罚款五千元

羁押一日折抵刑期一日,或将于1月29日零点获释



庭审现场 (网络图片)

□据 新华社

27日上午,演员张默涉嫌容留他人吸毒一案在北京市海淀区人民法院宣判。法院判决张默犯容留他人吸毒罪,判处有期徒刑6个月,罚金5000元。张默当庭未表示上诉。因判决执行以前先行羁押的,羁押一日折抵刑期一日,张默或将于1月29日零点获释。

1 “再也不会犯”:能否让人再信一次?

27日上午10时30分,法院准时开庭。张默出庭时身着砖红色卫衣,留板儿寸,音调低沉。来到庭审现场旁听的除了被告人张默的亲属、媒体记者,还有海淀区人大代表等共计70多人。

公开资料显示,张默是华谊兄弟传媒股份有限公司演员,代表作品有电影《让子弹飞》《一九四二》、电视剧《济公新传》等。2014年7月29日,张默在海淀区田村海澜东苑8号楼某房间内因吸食毒品大麻被民警查获,而就在一天前的28日,张默刚刚过完自己32岁生日。

北京市海淀区人民检察院指控并经法院审理查明,2014年4月到6月,张默在其位于北京市东直门外大街的居所内,两次容留吴某某、周某、许某某吸食毒品大麻。

此前,张默曾在2012年1月因吸食大麻被行政拘留13天。当时,张默所在的华谊兄弟经纪公司曾表态,将会和张默一起面对错误,希望公众和媒体给他一次机会。社会各界也予以宽容和谅解。不过,张默的再一次涉毒让各方十分失望。

法院经审理认为,张默

在其居住地容留三人吸食大麻两次,其行为已构成容留他人吸毒罪。

鉴于在公安机关查获后,张默如实供述了公安机关尚未掌握的其之前在居住地容留他人吸食毒品大麻的犯罪事实,属于自首,法院对其从轻处罚。

在昨天庭审最后陈述中,张默说:“我从被抓到现在都在反省这个错误,认识到这个错误,再也不会犯。”他同时表示,已认识到自己的行为对家人、对关心自己的人造成的伤害及对社会的危害。

区法院于2015年1月16日接到检察机关移送此案,经过审查,在1月19日立案,27日开庭,各环节都遵照规定。

张默算不算累犯?杨晓明解释说,构成累犯的前罪必须是犯罪行为。只是自己吸食、注射毒品的行为不是犯罪行为,属于违法,这种违法行为属于“劣迹”,因此张默不构成累犯。

被抓也是自首吗?杨晓明说,张默是因自己在朋友

张默2014年7月29日被抓获,时隔近6个月才判决。相关法律人士测算,从其被羁押之日算起,张默此次庭审后数日即可获释,这也让不少公众感到困惑。本案审结后,海淀区法院审判员杨晓明对其中焦点问题予以回应。

为什么这么久才审?杨晓明说,张默于2014年7月29日被抓,在审查起诉阶段,因部分事实不清、证据不足,曾退回补充侦查一次。海淀

2 判决生效后数日可获释:审判员回应焦点问题

“赵导”变“赵总”

赵薇夫妻斥资近25亿元
成阿里影业第二大股东

□据 搜狐娱乐

被誉为中国“四小花旦”之一的赵薇,此前从著名演员成功转变为“赵导”。此次,赵薇恐怕又要从“赵导”变身为“赵总”了。

近日,有记者查阅香港联交所数据发现,赵薇及其丈夫黄有龙于去年12月20日以每股1.6港元的价格,耗资30.88亿港元(约合人民币25亿元)买入约19.3亿股阿里影业(01060, HK)股份,持股比例9.18%,成为阿里影业第二大股东。阿里影业的大股东是大名鼎鼎的阿里巴巴,其通过子公司拥有阿里影业60.98%的股份。

事实上,阿里巴巴在2014年6月24日就完成对阿里影业的收购,耗资约62.44亿港元。

不过记者发现,阿里影业最近发布的财务报告并不乐观。阿里影业2014年中期报告显示,报告期公司亏损4.47亿港元,其中制作及发行电影、电视版权亏损2.29亿港元。

阿里影业也对亏损进行了解释:“一个原因是部分影视项目延迟,造成集团上半年营业额减少;另一个原因是公司预计了控制权的变动,前管理层决定延后

执行若干战略决策。”

虽然阿里巴巴入主阿里影业的时间还不到一年,但公司还是与众多重量级导演达成了合作协议。

阿里影业在2014年3月与柴智屏签订了电影创作开发合作协议书,计划在5年内投资制作5部电影;随后又在5月与国际知名导演王家卫授权的春光电影有限公司签订合作协议书,于未来5年内,优先投资最多5部王家卫担任导演或监制或编剧等核心职务的电影作品。

此外,阿里影业还在2014年上半年与人合作投资拍摄由李少红监制的电视剧《继承者》,购入电影《黄飞鸿之英雄有梦》和电影《临时同居》的内地电视剧播映权和网络传播权,还购入了《还珠格格》小说的电影改编权和电影《狼图腾》的海外发行权,购入了网络小说《鬼吹灯》的电视剧改编权并计划制作成电视剧。

记者注意到,阿里影业的管理层也有明星“出没”。阿里影业在2014年12月22日宣布,著名武打影星李连杰由独立非执行董事调任为非执行董事。《英才》杂志社社长宋立新获委任为独立非执行董事。

王力宏

1月26日下午,王力宏携全新创作专辑《你的爱》在北京举办发布会,这也是他历经四年的得意之作。当天的发布会由陈鲁豫主持,王力宏身穿帅气西装出场,与大家分享了新专辑创作背后的音乐故事。王力宏介绍,这张专辑以“爱”为主题,从“失去”“心伤”“信念与信仰”到“梦寐以求”,诠释了“爱”的起承转合,新歌《七十亿分之一》是他特地写给老婆李靓蕾的,所有感情都融入其中。有媒体问王力宏,其好友“黑人”经常会在网上晒孩子,为什么很少看到他有这样的行为?王力宏表示,每个人都有自己的个性,“我出道20

年了,可以说大半辈子都在荧幕前。对我来讲,有公开的生活,也要有私生活,这样才能取得平衡”。当天,莫文蔚、汪峰、陈冲等13位圈内好友都发来VCR祝福。地球娱乐董事会主席荣智鑫和董事赵迪龙先生也特地亲临现场,为王力宏送上5件中国民族乐器。

招聘专栏
广告热线:65139977 65139988
金色童年幼儿园
◆园长
◆园长助理
◆幼儿教师
高薪诚聘
月薪:2000~3500元
电话:13903795620
地址:恒大绿洲最南边